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                        Stránka nebyla nalezena
https://www.fxstreet.cz/getmedia/5689edf7-83e7-405a-a0b5-391b5568357d/purple-trading-informace-o-fatca.pdf
Možné důvody
	Stránka mohla být smazána uživatelem

	Stránka mohla být smazána redaktorem pro nevhodný obsah

	Špatně zadaná adresa stránky

Pro nalezení požadované informace můžete použít vyhledávací formulář nebo přejděte na hlavní stranu portálu www.fxstreet.cz.


 Smart Money a koncept výběru likvidity
Stalo se vám někdy, že vás trh vybral na stop-lossu? Tak právě v ten moment jste se stali potravou pro velké hráče. Pokud chcete být v tradingu opravdu úspěšní, musíte se naučit vnímat trh optikou likvidity a těmto situacím se vyhnout. Jak na to si ukážeme v dnešním článku.
Fair Value Gap: Klíč k Odhalení Skrytých Příležitostí na Trzích
Fair Value Gap (FVG) je jedním ze stěžejních úkazů na grafu, který by měli znát všichni techničtí, ale i fundamentální obchodníci. Stojí na něm totiž mnoho obchodních strategií. Dnes si proto krátce FVG představíme a doporučíme vám bezplatný webinář od Purple Trading, na kterém si ukážeme také vhodné obchodní strategie, které s FVG pracují.
Forex: 10 nejobchodovanějších měn světa
Forexový trh je zdaleka největším finančním trhem na světě - každý den se na něm uskuteční obchody v hodnotě více než 7,5 bilionu dolarů. V současné době je v oběhu 180 měn, ale pouze deset z nich tvoří více než 90 % všech obchodů. V tomto článku se zabýváme těmito deseti měnami a rozebíráme, proč jsou tak populární a co by potenciální obchodníci měli vědět o jejich vlivu.

8 nejlepších obchodních strategií - swingové obchodování (8. díl)
V dnešním díle tohoto seriálu si představíme swingové obchodování. Swingové obchodování je strategie, při níž se obchodníci snaží využít výhod jak obchodního pásma, tak i trendových trhů. Hledáním vrcholů a dna mohou obchodníci podle toho vstupovat do dlouhých (long - buy) a krátkých (short - sell) pozic. Jedná se o poměrně oblíbenou a hojně rozšířenou obchodní strategii, která má velmi mnoho různých přístupů a variant.
Co nejčastěji píší nováčci na tradingových fórech
Jednou z nejlepších věcí na vstupu do tradingových fór je, že můžete komunikovat s ostatními nadšenci obchodování. Jde o to, že pokud obchodujete již nějakou dobu, začnete si všímat společných otázek a obav napříč různými diskusními vlákny.
6 způsobů výstupu z obchodu, které je třeba zvážit při každé strategii
Většina obchodníků věnuje spoustu času a úsilí plánování vstupů do obchodů, ale zapomíná plánovat výstupy. K čemu je však dobře načasovaný a správně provedený vstup, pokud nejste schopni minimalizovat své ztráty nebo maximalizovat zisky?

Nové přepracované a rozšířené vydání knihy: Začínáme na burze
Právě vychází nové přepracované a výrazně rozšířené vydání nejúspěšnější knihy na česko-slovenském trhu o obchodování na finančních trzích!
Finanční trhy – výhled roku 2024
Rok 2023 zakončil na velmi pozitivní vlně, kdy investorům přinášely zisky akcie hodnotové i technologické, dluhopisy státní i firemní, zlato i kryptoměny. O to těžší bude takovou rally zopakovat, protože startovací čára roku 2024 už je nastavena poměrně vysoko.
To nejdůležitější v roce 2024 – na co se připravit
V tomto článku se společně podíváme na výběr hlavních dosud známých ekonomických očekávaných událostí ve světě v roce 2024, abyste si je mohli vyznačit ve svém investičním kalendáři.

Nejdůležitější události ve světové ekonomice v roce 2023
V tomto každoročně oblíbeném a již tradičním článku se podíváme na všechny klíčové události, které nejvíce ovlivňovaly světové finanční trhy. A to vše velmi přehledně uskupeno do jednotlivých měsíců a dnů – den za dnem jak události přicházely na trhy.
Krach na Vídeňské burze v roce 1873 měl za následek pád bank a krizi
Po vítězství Německa nad Francií a sjednocení Německa v roce 1871 a vysokých reparacích ze strany Francie následovalo období neuvěřitelného hospodářského vzestupu, který se přelil do tehdejšího Rakouska-Uherska včetně českých zemí. Přebytek peněz na trhu vyvolal lavinu burzovních spekulací, začala vznikat řada akciových společností a bank a optimismus se přeléval i do dalších oborů. První signály o tom, že s ekonomikou není něco v pořádku, začaly přicházet záhy. Levné peníze se vyčerpaly, začal se projevovat nedostatek financí na zakládání dalších nových podniků, trh se nasytil. Výsledkem byl "černý pátek" na Vídeňské burze z 9. května 1873, který měl za následek pád řady bank a světovou hospodářskou krizi.
Co je to proprietární obchodování (prop trading)?
Prop trading aktuálně zažívá nebývalý rozmach a vyvíjí se neskutečně rychlým tempem. Mezi tradery se stal prop trading doslova fenoménem. FXstreet.cz proto dnes zahajuje nový a rozsáhlý seriál, kde se budeme velmi detailně věnovat právě prop tradingu. Můžete se tedy těšit na opravdu detailní a propracované články, ve kterých se budeme velmi detailně věnovat tomuto novému tradingovému odvětví. Připravte se tedy na vzrušující pohled do světa prop tradingu.

Jaké strategie jsou vhodné pro moderní Prop Tradingové výzvy?
Prop trading se stává mezi obchodníky stále lákavějším tématem, ale jaké strategie skutečně obstojí v jeho dynamickém světě? Představujeme vám exkluzivní webinář, kde spolu s Jakubem Hodanem prozkoumáme klíčové strategie pro zvládnutí moderních výzev v prop tradingu.
Prop Trading: Pouhý Trend, nebo Budoucnost Tradingu?
Prop trading je všudypřítomný a v dnešní době asi už nemá smysl jej představovat. Obchodování na velkých účtech a pobírání odpovídajících zisků je opravdu lákavé, jenže jaká je vlastně realita? O tom si povíme na webináři s Ondřejem Hartmanem, který můžete sledovat přímo z tohoto článku.
Milionový kapitál bez rizika. Je prop trading revoluce v obchodování?
Odvětví tzv. prop tradingu zažívá aktuálně nebývalý boom a vyvíjí se neskutečným tempem. Úplnou novinkou v tomto odvětví je navíc tzv. instant funding, o kterém si také povíme v dnešním článku.

Nejlepší trading příležitosti - kde a jak profitovali tradeři (únor 2024)
Vítáme vás u měsíčního přehledu obchodních příležitostí, které bylo v únoru možné realizovat. V tomto článku se zaměříme především na obchodní signály identifikované díky technické analýze a Price Action. Finanční trhy totiž v únoru nabídly několik příležitostí hlavně pro trendové obchodníky, kteří se snaží vstupovat do rozjetého vlaku na tržních korekcích. I z tohoto důvodu bude hlavním hrdinou tohoto článku Fibonacciho retracement.
Banky, brokeři a analytici: Exkluzivní predikce finančních trhů pro rok 2024
Jelikož jsme na začátku nového roku 2024, tak se pojďme již tradičně podívat na velmi oblíbené predikce hlavních finančních trhů podle předních bank, největších brokerských společností a významných investičních firem. Nemusíte se prokousávat žádným velkým množstvím analýz a ani číst zbytečně dlouhé články, reporty a nejasné výhledy, protože jsme pro vás vše připravili do přehledné a jednoduché grafické tabulky se všemi důležitými údaji.
Měsíční report finančních trhů (prosinec 2023)
Prosincové obchodování bylo na všech trzích ovlivněno slábnoucím americkým dolarem. Z toho dokázaly těžit především další světové měny, které posilovaly o jednotky procent. Nejsilnější měnou se stal japonský jen s růstem 5,11 %. Naopak slabého dolaru nedokázaly využít komodity a zlato, stříbro i ropa WTI v prosinci oslabily. Akciovým investorům v prosinci jistě udělal radost růst indexu S&P 500, který vytvořil nová cenová maxima, na kterých v závěru měsíce začal konsolidovat. Nyní se již pojďme podívat na jednotlivá finanční aktiva, abychom mohli zhodnotit jejich budoucí potenciál a cenový vývoj.

Měsíční report finančních trhů (listopad 2023)
Nejsilnější měnou byl v listopadu novozélandský dolar, který si vůči americkému dolaru polepšil o 5,45 %. Listopad se stal zajímavý i tím, že vůči americkému dolaru posilovaly všechny světové měny, dokonce i japonský jen, který i přesto, že byl nejslabší měnou měsíce, tak si připsal růst o 1,93 %. Výrazné volatilní cenové pohyby vykázaly zlato a stříbro, zatímco cena ropy v listopadu trendově stagnovala. Na své si přišli rovněž i akcioví obchodníci a investoři, jelikož index S&P 500 skoro celý měsíc rostl. Nutno však říci, že v závěru měsíce už začal konsolidovat. Nyní se již pojďme podívat na ty nejzajímavější obchodní instrumenty a jejich vývoj.
Měsíční report finančních trhů (červenec 2023)
První letní měsíc je za námi a s ním i červencové obchodování. V závěru měsíce americký Fed zvýšil svou základní úrokovou sazbu, na což trhy příliš nereagovaly. Jinak se červenec nesl ve znamení vysoké volatility na finančních trzích, což si za malou chvilku ukážeme. Nejsilnější světovou měnou se v červenci stal švýcarský frank, který dokázal proti americkému dolaru posílit o téměř 3 %. Ostatně proti americkému dolaru posílily všechny světové měny, nejméně pak kanadský dolar, který vykázal růst pouze 0,57 %. Nyní si již pojďme shrnout červencové dění na vybraných finančních instrumentech.
Měsíční report finančních trhů (červen 2023)
Měsíc červen byl na měnových trzích poměrně jednoznačný. Až na japonský jen došlo v červnu ke globálnímu oslabení amerického dolaru. Nejsilnější měnou se stal kanadský dolar, který dokázal posílit vůči svému americkému konkurentovi o 2,72 %. Naopak nejslabší japonský jen odepsal vůči americkému dolaru dalších 3,12 % ze své hodnoty. Komoditní trhy nevykázaly žádné zásadní změny a drží si své trendy z minulého měsíce. Ovšem na akciovém indexu S&P 500 se dějí velké věci. Pojďme se proto podívat blíže na ty nejdůležitější obchodní instrumenty.



                        

                    

                

            

            
                
                    

Forex - doporučené články:




	Co je FOREX?Základní informace o finančním trhu FOREX. Forex je obchodování s cizími měnami (forex trading) a je zároveň největším a také nejlikvidnějším finančním trhem na světě.

Forex pro začátečníkyForex je celosvětová burzovní síť, v jejímž rámci se obchoduje se všemi světovými měnami, včetně české koruny. Na forexu obchodují banky, fondy, pojišťovny, brokeři a podobné instituce, ale také jednotlivci, je otevřený všem.

1. část - Co to vlastně forex je? FOREX = International Interbank FOReign EXchange. Mezinárodní devizový trh - jednoduše obchodování s cizími měnami - obchodování se směnnými kurzy.

VIP zóna - Forex AsistentNabízíme vám jedinečnou příležitost stát se součástí týmu elitních obchodníků FXstreet.cz. Ve spolupráci s předními úspěšnými obchodníky jsme pro vás připravili unikátní VIP skupinu (speciální uzavřená sekce na webu), až doposud využívanou pouze několika profesionálními tradery, a k tomu i exkluzivní VIP indikátory, doposud úspěšně používané pouze k soukromým účelům. Nyní se vám otevírá možnost stát se součástí této VIP skupiny, díky které získáte jedinečné know-how pro obchodování na forexu, výjimečné VIP indikátory, a tím také náskok před drtivou většinou ostatních účastníků trhu.


Forex brokeři - jak správně vybratV podstatě každého, kdo by chtěl obchodovat forex, čeká jednou rozhodování o tom, s jakým brokerem (přeloženo jako makléř/broker nebo zprostředkovatel) by chtěl mít co do činění a svěřil mu své finance určené k obchodování. Velmi rád bych vám přiblížil problematiku výběru brokera, rozdíl mezi jednotlivými typy brokerů a v neposlední řadě uvedu několik příkladů nejznámějších z nich.

Forex robot (AOS): Automatický obchodní systémSnem některých obchodníků je obchodovat bez nutnosti jakéhokoliv zásahu do obchodu. Je to pouhá fikce nebo reálná záležitost? Kolik z nás věří, že "roboti" mohou profitabilně obchodovat? Na jakých principech fungují?

Forex volatilitaForex volatilita, co je volatilita? Velmi užitečným nástrojem je ukazatel volatility na forexu. Grafy v této sekci ukazují volatilitu vybraného měnových párů v průběhu aktuální obchodní seance.

Forex zůstává největším trhem na světěV dnešním článku se podíváme na nejnovější statistiky globálního obchodování na forexu. Banka pro mezinárodní vyrovnání plateb (BIS) totiž před pár týdny zveřejnila svůj pravidelný tříletý přehled, ve kterém detailně analyzuje vývoj na měnovém trhu. BIS je označována jako "centrální banka centrálních bank". Je nejstarší mezinárodní finanční organizací a hraje klíčovou roli při spolupráci centrálních bank a dalších institucí z finančního sektoru. Dnešní vzdělávací článek sice nebude zcela zaměřen na praktické informace z pohledu běžného tradera, ale i přesto přinese zajímavé a důležité poznatky.



	







Nejnovější články:




	
		Vzdělávací články
		

		NOVINKA: Škola tradingu od FXstreet.cz
3 návyky pro efektivní řízení otevřených pozic
Smart Money Concepts (SMC) - obchodování podle velkých hráčů (2. díl)
Obchodování s komoditami - strategie pro komoditní trading
Daně z tradingu a investic - jak danit zisky jako trader a investor
Akcie: Základy fundamentální analýzy akcií (díl 8.)
Co je to proprietární obchodování (prop trading)?
Mistrovství v obchodování akciových indexů: Klíčové strategie a přístupy
Forex: 10 nejobchodovanějších měn světa
Obchodujeme akciové indexy - průvodce pro začátečníky

	


	
		Denní kalendář událostí
		

		Na Novém Zélandu spotřebitelský sentiment Westpac
Na Novém Zélandu saldo běžného účtu
V USA index cen domů NAHB
V Kanadě index IPPI a RMPI
Šéf Fedu Jerome Powell
V Kanadě maloobchodní tržby
Dnes se koná summit eurozóny
V Německu Ifo index podnikatelského prostředí
V Británii maloobchodní tržby
V USA prodeje existujících domů

	


	
		Tradingové analýzy a zprávy
		

		Swingové obchodování GBP/USD 20.3.2024
Swingové obchodování USD/CAD 20.3.2024
Swingové obchodování zlata 20.3.2024
Intradenní Price Action patterny na USD/JPY 20.3.2024
Ranní zpráva pro tradery: Co se děje na finančních trzích 20.3.2024
ČNB dnes rozhodne o úrokových sazbách, čeká se snížení
Aktuálně otevřené forex pozice 20.3.2024
Forex: Goldman Sachs otevřela short na EUR/CAD
Forex: Japonský jen se propadl, japonská centrální banka po 17 letech zvedla úroky
Pražská burza podruhé po sobě vzrostla, index PX přidal 0,21 procenta

	


	


	
		Blogy uživatelů
		

		Praktická ukázka: Tentokrát to bude o Stop-Lossu
Na co si dát pozor u prop trading firem - Zakázané tradingové praktiky (část 3.)
Má krypto budoucnost? Kam bude směřovat cena? Dozvíte se v nadcházejících živých vysíláních
Jaké otázky si tradeři nejčastěji kladou?
Trh potřebuje čas, aby vytvořil zisk
Když ani 45% úroky nestačí
INVESTIČNÍ GLOSA: V USA řeší odkup TikToku. Za sítí stojí největší soukromá firma světa
Analýza S&P 500, GBP/USD a USD/JPY: Super týden před námi
Môj obchodný plán - 18.3.2024
Výběr z nedělní přípravy: Index S&P 500 a vybrané měnové páry

	


	
		Forexové online zpravodajství
		

		Ranní okénko - Dnes zasedá ČNB i Fed
Zohlední Fed v prognóze stále vysokou inflaci a posun potenciálu?
Forex: ČNB dnes sníží sazby o 50 bps, korunu čeká zvýšená volatilita
Forex: Překoná Fed (Powell) jestřábí nastavení trhu?
Nervózní obchodování, ovšem se šťastným koncem
Forex: ČNB dnes opět sníží úrokové sazby, Američané si ještě počkají
Kering komentuje výsledky za 1. čtvrtletí pochmurně
Analýza indikátorů pro měnový pár EUR/USD na 20. března 2024
BREAKING: Inflace ve Spojeném království mírně pod očekáváním. Slabý PPI z Německa 📊
Morning wrap (20.08.2024)

	


	
		Odborné kurzy a semináře
		

		Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Online přenos nebo osobní účast)
Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Záznam semináře)
Praktický workshop technické analýzy + profi obchodní systémy (Online - živý přenos)
Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Online přenos nebo osobní účast)
Nový seminář: Psychologie tradingu a profesionální Money-Management (Záznam semináře)
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář (Záznam semináře)
Nový seminář: Psychologie tradingu a profesionální Money-Management
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář
Praktický workshop technické analýzy + profi obchodní systémy (Záznam semináře)
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář (Online přenos nebo osobní účast)

	


	







Naposledy čtené:





	
		Forexové online zpravodajství
		

		Prognóza pro GBP/USD na 20. března 2024
Forex: ČNB dnes opět sníží úrokové sazby, Američané si ještě počkají
Akcie IBM se po snížení ratingu Morgan Stanley propadají
Makro: Podmínky v soukromém sektoru eurozóny se v říjnu stabilizovaly
Ranní komentář: Moody's zhoršuje výhled Číně, CVS mění pricing léků a problémy Nokie
Solana překonává BNB a získává 4. místo v žebříčku tržní kapitalizace kryptoměn
Daily: Výsledky z USA hluboko pod očekáváním, výprodej na trzích pokračuje
Obchodní signály pro BITCOIN (BTC/USD) na 19.–20. března 2024: nakupujte nad 62 000 USD (2/8 Murray – přeprodáno)
WIG20 – Červená čísla
Zohlední Fed v prognóze stále vysokou inflaci a posun potenciálu?

	


	
		Blogy uživatelů
		

		Posilování USD může dále pokračovat
Trh potřebuje čas, aby vytvořil zisk
Praktická ukázka: Tentokrát to bude o Stop-Lossu
Swingový TimeFrame výhled na týden 26.9. - 2. 10. 
Multitimeframe analýza: 29.9.2022 GBP/USD
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